Harndrup Vandværk.
Generalforsamling D.12/3. 2019. I Harndrup forsamlingshus.
Dagsorden:
1. Valg af dirigent.
2. Formandens beretning.
3. Kassereren fremlægger regnskabet.	
4. Kassereren fremlægger budget.
5. Indkomne forslag.
6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer. På valg er Niels Christensen og Lasse Beck (Begge modtager genvalg) og Børge Olsen (Modtager ikke genvalg)
7. Valg af 1. suppleant til bestyrelsen. På valg er Kurt Jørgensen.
8. Valg er 1. revisor. På valg er Lars Hviid.
9. Valg af 1. suppleant til revisor. På valg er Jens Peter Clausen.
10. Eventuelt.

Lars Andersen åbnede mødet med at byde velkommen til generalforsamlingen. Til dirigent for generalforsamlingen blev John Henry Hansen valgt. John konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indvarslet og i øvrigt beslutningsdygtig jævnfør vedtægterne.
Formandens beretning:
Lars fortalte at vi var det samme antal andelshavere som sidste år (349), og at der var blevet solgt 32385  m3 vand. Vandspildet har været meget højt 10 %, i forhold til året før 1,2 %, der blev opfordret til at holde øje med steder hvor der står vand som ikke burde. 2018 har været et roligt år, vandprøverne er ok filtre er ok.
Lars fortæller at der er lavet en ny plan om at test af vand prøver sammen med kommunen. 2018+2019 er de sidste fjernaflæsningsmålere sat op, hjemme siden er blevet opdateret så man nu kan gå på med tablets.                                                                                                                              Lars beretter også om at der i 2019 vil arbejdes i af skifte selskabsform, til et selskab med begrænset hæftning.                                                                                                                                         Der kom ingen spørgsmål/kommentarer til formandens beretning og denne blev godkendt.
Kassereren fremlægger regnskabet:
Edi fremlagde regnskabet som vidste et bruttoresultat på 144.272 kr.  Regnskabet balancerede i  0,00 kr. Der var ingen spørgsmål/kommentarer til regnskabet, regnskabet blev godkendt.
Kassereren fremlægger budget:
Edi fremlagde budgettet for generalforsamlingen, der kom et spørgsmål ang. Om der blev arbejdet i kalk knusningsanlæg, hvilket der ikke gør, der blev fra dirigenten henvist til at dette spørgsmål hørte til under eventuelt.
Der var ingen indkomne forslag.
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer.
Niels Christensen og Lasse Beck blev genvalgt, Kurt Jørgensen blev valgt til bestyrelsen i stedet for Børge Olsen som ikke ønskede genvalg.
Valg af 1. suppleant:
Mark Landry blev valgt i stedet for Kurt Jørgensen, som er trådt ind i bestyrelsen.
Valg af revisor: 
Lars Hviid blev genvalgt.
Valg af 1.suppleant til revisor:
Jens Peter Clausen blev genvalgt.
[bookmark: _GoBack] Eventuelt: 
Under eventuelt blev der stillet spørgsmål om hvor tit der blev aflæst vandmålere, hvilket der vil blive gjort 1-2 gange årligt.
Mark Landry fortalte om han til dagligt sidder ved Rambøll, med kloak og spildevand, og vil kunne bidrage med viden ang. kalkknusningsanlæg/blødgøringsanlæg.
Der var mødt 16 andelshavere op.
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